PARCIAL 1 - FUNDAMENTOS DE CIRCUITOS - SEC 2. 27/08/2004

NOMBRE: CODIGO:

DURACION: 80 MIN. NO SE PERMITE EL USO DE APUNTES NI LIBROS.
SE PERMITE EL USO DE CALCULADORA.

1. (20/100) Explique brevemente los siguientes conceptos:

Nodo

Rama

Malla

Voltaje de nodo

Voltaje de rama

Corriente de rama

Corriente de malla

Convencion Pasiva de corriente y voltaje
Principio de conservacion de potencia
Convencion de potencia absorbida.

2. (40/100) En el circuito de la figura P.2 la resistencia de salida (4 Q) esta disipando 2300 W.

a. Calcular el valor de p.

b. Calcular la ganancia de voltaje |Vout| = |Vin|.

c. Calcular la ganancia de potencia |Pout| = |Pin|.

d. Calcular la resistencia equivalente vista en los terminales de la fuente de voltaje.
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Figura P.2
3. (20/100) Encontrar I1 para el circuito de la figura P.3.
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Figura P.3

4. (20/100) Encontrar la resistencia equivalente Req para el circuito de la figura P.4, si R1=20 Q, R,=10 Q,
R;=10Q, R,=5Q.
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